11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.06.2009 10:04:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.06.2009 12:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176892/answer/176893




Hanuuune CT'YCTKOB 1 HEOMHOPOOHOCTE KOHCUCTEHITUU CIIEPMEI HE ABJIAIOTCA MaTOIOTHEH.
KenToBaThiMl OTTEHOK CIIEPMEI OBIBaeT B HOPMeE, HO MHOT'Ia BCTPEYAETCA U IIPU IIaTOJIOTHUU II€YEeHHU.

CpoernauTe ciepMOrpaMMmy.



